# 就餐丢失电动车饭店拒赔

## 经协调,饭店赔偿失主 1200元

张先生给记者来电反映,他就餐时停放在饭店 门外的电动车被盗了,饭店却拒绝全额赔偿。9 月12日,在市工商局12315工作人员的协调 下,饭店赔偿给张先生 1200 元钱。

9月4日晚上,张先生和几个朋友一起在 新区一家饭店吃饭时,将价值 2100 元的电动 车停放在饭店的门口。"吃完饭后,我出门发现 电动车不见了。"张先生告诉记者,"我找饭店 老板解决此事,可饭店老板表示,这是我自己

晨报讯(记者 李鹏)9月7日,新区市民 不小心造成的,他们门口贴有顾客丢失贵重物 品责任自负的'声明'。可当我追问'声明'在什 么地方时,老板说以前在门口贴着,可能是被 风吹雨淋后不见了。

后来,张先生又找了该饭店老板几次。该 饭店老板终于答应折价赔偿600元。"我的电 动车是花了2100多元买的,骑了不到一年,赔 偿太少了。"张先生说。

随后,记者就此咨询了市法律援助中心的 杜晓峰律师。杜晓峰解释,根据《合同法》规定,

张先生和饭店之间发生的是餐饮合同纠纷。张 先生到饭店就餐,饭店就有保障其人身、财产 安全不受侵害的义务。《消费者权益保护法》以 及《河南省消费者权益保护条例》都规定,经营 者对其所属场地的停车有管理义务,不能凭其 单方声明免责。因此,饭店应承担赔偿责任,应 按照电动车的市场价格赔偿。

9月12日,在市工商局12315工作人员 的协调下,张先生与饭店达成一致,饭店赔偿 给张先生 1200 元钱。





9月12日,在洪滨区洪滨大道东段,一辆正在行驶的黑色轿车引擎盖前突然冒出白色 烟雾,驾驶员赶紧把车停在了路边。经过几分钟观察发现,白色烟雾是车中的水管破裂后 遇热蒸发的水蒸气。 晨报记者 张志嵩 摄

## 林州智障男孩我市走失

民警为其找到亲人

晨报讯(记者 夏国锋)一林州市智障男 孩在我市与其母亲走散, 民警发现后将其带 回,5 日后为其找到亲人。9 月 12 日上午,该男 孩被家人领回家。

9月7日17时许,金山派出所上峪社区 中队巡逻时发现一名走失男童。经询问,民警 发现该男童是一右腿残疾的智障儿童。民警将 其带回,为其准备了饭菜、衣物等,对其进行轮

民警根据该男童的口音, 判断其为安阳 人。随后,民警与市公安局,安阳市公安局,

安阳县、水冶镇、林州市等地的公安机关及 110 进行联系,但均未发现有失踪儿童的报

民警再次根据男童的口音进行排除,最终 锁定其为林州市五龙镇人。经与当地派出所联 系,民警为男童找到了家人。

9月12日上午,走失男童的父亲李某将 其接回了家。据李某介绍,5天前,男童随母亲 来到淇滨区上峪乡,由于其母亲也患有智障,

(线索提供:季一霞 牛海洋)

## 让鹤壁的孩子们受到专业舞蹈训练

访国家一级体育舞蹈教师、国家级体育舞蹈注册裁判员李博群 □晨报记者 马珂

体育舞蹈注册裁判员李博群带领的 11 名选 手,摘得拉丁舞专业院校精英组6座冠军金 杯和青少年组8枚金牌。李博群荣获本次大 赛优秀教师奖。

9月12日下午,记者来到李博群新区的 舞蹈工作室内。几十个穿着漂亮舞蹈服的孩 子们正在全神贯注地练习舞蹈。

"现在,他们正在进行赛前集训,为河南 省体育局主办的 2012 年河南省体育舞蹈锦 标赛紧张备战。"李博群告诉记者,孩子们每 天晚上放学后来到舞蹈工作室,每周有4天 至5天的时间进行寨前集训,"8月份的 2012 第三届亚洲国际舞蹈(中国地区)公开 赛,孩子们经过暑期两个月的刻苦集训,取

2012 第三届亚洲国际舞蹈(中国地区) 得了骄人的成绩,与他们的努力和对舞蹈的 公开赛于8月24日至26日在山东省枣庄 热爱是分不开的。舞蹈教学主要注重培养孩 市举行,由国家一级体育舞蹈教师、国家级 子们对舞蹈的感悟力,培养他们积极乐观的 性格, 让孩子们开心学舞, 在舞蹈中感受

> 李博群告诉记者,每个学习舞蹈的孩子 只要跳得好,都有机会参加各类大型比赛, 在各类比赛中取得的成绩,将会被记录到其 综合素质评价体系,装入档案,并成为他们 升学、考学的加分项目。

作为国家一级体育舞蹈教师,李博群在 谈到教学方向时说,专业的教学授课和规范 的动作可以避免学生少走弯路,快速全面掌 握舞蹈技巧和各项舞蹈风格。开办舞蹈工作 室的目的,就是要将专业的舞蹈训练带给鹤 壁的孩子们,让这里成为中国体育舞蹈专业 的学习摇篮和培训基地。

## 盼"闪婚" 实骗钱

#### 仨广西女子落网

晨报讯(记者 秦颖)9月11日, 记者从淇县公安局灵山派出所了解 到,3名广西籍妇女于8月底来到淇 县进行婚姻诈骗。目前,该涉嫌婚姻 诈骗的团伙已被抓获。

9月6日, 灵山派出所民警走访 发现,8月底,有人介绍外地妇女与本 地男子相亲,之后不久,女方就要求 结婚,并索要大量钱财。

民警调查得知,共有3名广西籍 妇女来到淇县"闪婚",其中1人已找 到婆家,得款4万余元。民警遂对3 名涉嫌婚姻诈骗的妇女进行了抓捕。 经查,广西籍妇女雷某经人介绍到淇 县后,以结婚为名暂居在淇县西岗镇 张某家中。后来,她又与广西籍妇女 曾某、黎某取得联系,准备在淇县"闪 婚",得到彩礼后伺机逃跑。

目前,此案正在侦办中

(线索提供:赵庆军)

### "建行的服务 真周到"

□晨报记者 杨阳

9月7日上午,孙女士走出市 建设银行分行监控室的大门,对同 行的市建行广场支行副行长付三 海说:"不好意思,是我误会了你 们。你们建行的服务真周到,谢谢 你们了。

原来,9月5日,孙女士到市建 行广场支行存了 6000 元钱,回家 后,她发现钱包里少了100元钱, 因此怀疑银行误将她存的 6100 元 当成了 6000 元。随后,孙女士再次 来到市建行广场支行。支行行长李 素红于当晚下班后和孙女士一起 查看了当天的监控录像。监控录像 显示, 孙女士确实是存入了 6000 元,点钞机一共过了两遍,两遍都 是 6000 元。可孙女士又怀疑是支 行监控录像显示不完整,或是有人 修改了监控内容。李素红于是向分 行领导写出申请,派支行副行长付 三海陪同孙女士去市建行分行查 看了其储存的面向全市建行的监 控录像。最后,孙女士终于相信那 100 元钱不是银行弄错了。

李素红表示,市建行广场支行 现有员工13名,除去3名管理人 员,剩下的10名员工每人每天都 要接待一二百名客户。员工们一直 保持着耐心严谨的工作作风,比如 员工杨亚明,参加工作两年来,没 有出现过一次差错,被评为全省的 "合规操作明星"。在我市全体建行 员工的努力下,市建行分行已经连 续6年在全省优质服务评比中保 持全省第一,实现了"六连冠"。



今天白天晴间多云,偏南风2级到3 级,温度16度到28度。今天夜里到明天晴

一场秋雨一场寒,进入秋季,天高云淡, 风也变得很凉爽。北方的冷空气南下,与南 方的暖湿空气相遇,就会造成降雨,使气温 逐渐降低。另外,太阳直射光线逐渐南移,地 面吸收的热量逐渐减少,也会使气温逐渐降 低。秋季,人体的免疫力有所下降,建议早晨 喝碗粥,既能泻秋凉,又能防秋燥。

我市部分气象指数为:

火险气象条件:2级,难以燃烧。

紫外线指数:4级,辐射强度为强。 霉变指数:2级,易发生轻度霉变。

人体舒适度:早晚为5级,感觉温凉;中 午为3级,感觉较热。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋 友要特别加强自我保护。

行车安全指数:1级,气象条件良好,利 于安全行车。

穿衣指数:3级,建议着长袖衬衫加单 裤等春秋过渡装。

更多天气资讯,请拨打12121。

#### 这事儿 帮您间了

#### 出租车发票工本费 该不该收?

出租车司机张师傅昨日来电:以前, 出租汽车公司取消了向出租车司机收取 5元的发票工本费。但他刚接到通知,发 票工本费又开始收取了。请问收取出租车 发票工本费是否合理?

张师傅,记者就此问题咨询了涉税举 报电话 3395008 的工作人员。一位工作人 员告诉记者,税务机关开征的发票本确实 有工本费,出租汽车公司是否应向司机收 取工本费,在于司机和公司之间如何协 议。协议中若规定司机要缴纳发票工本 费,出租车司机就需要向出租汽车公司缴

晨报记者 王帅 实习生 王坤

## 新闻接线员

#### 红绿灯不亮

市民杨先生昨日来电:新区黎阳路与 兴鹤大街交叉口的红绿灯,至少有一个星 期不亮了,造成周围交通混乱。

晨报记者 王帅 实习生 王坤

## 高亮射灯不亮

00

市民宋先生昨日来电:新区黎阳路与 嵩山路交叉口的 4 个高亮射灯有一个星 期不亮了,希望能尽快恢复正常

晨报记者 王帅 实习生 王坤

## 垃圾车没罩隔离网

市民宋先生昨日来电:昨日早晨,他 发现淇滨区环卫部门的垃圾运输车向垃 圾填埋场运输的过程中,没有罩隔离网, 车上的垃圾一直往地上掉落,影响了市 晨报记者 王帅 实习生 王坤

